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44 responses

Publish analytics

1. Does your child enjoy Physical Education (PE)? I8 copy

44 responses

® VYes
® No

2. Do you feel your child would benefit from the addition any of the I_D Copy
following to PE classes (please tick all that apply)?

44 responses

Mindfulness Movement

—31 (70.59
Breaks ( %)

Classroom Exercises —22 (50%)

Use of Interactive Video

T [v)
Resources to explain acti... 13 (29.5%)

Increased variety of games 33 (75%)

Exercise Homework —17 (38.6%)
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